



КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
м.Коростишів

Р І Ш Е Н Н Я

Коростишівської міської ради
тридцять восьма (позачергова) сесія восьмого скликання
друге пленарне засідання

03.10.2024

№ 449

Про внесення змін до рішень
Коростишівської міської ради

Розглянувши заяви:

1. гр. Білоцького Романа Миколайовича, який зареєстрований в м. Коростишеві по вул. Володимира Винниченка, 45; копію витягу із рішення 18 сесії Коростишівської міської ради 8 скликання перше пленарне засідання від 11.01.2022 року №356 "Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)";

2. ФОП Третяка Юрія Миколайовича, який зареєстрований в с. Великі Кошарища по вул. Луференка, 64 та ФОП Роговського Ігоря Володимировича, який зареєстрований в м. Коростишеві по вул. Незалежності, 68; копії паспортів; копії виписок з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань; копію витягу із рішення 16 сесії Коростишівської міської ради 8 скликання друге пленарне засідання від 02.11.2021 року №311 "Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою";

керуючись Земельним кодексом України, Законом України «Про землеустрій», ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та враховуючи рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, природокористування, планування територій, будівництва, архітектури та екології, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни у п.1.3 рішення 18 сесії Коростишівської міської ради 8 скликання перше пленарне засідання від 11.01.2022 року №356 "Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)", а саме: п.1.3 читати в такій редакції: "Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Білоцькому Роману Миколайовичу для ведення товарного сільськогосподарського виробництва орієнтовною площею

4,0859 га, за номером 51 згідно проекту розпаювання, з метою надання її у власність за рахунок земель реформованого КСП ім.Суворова, що розташована на території Щигліївського старостинського округу Коростишівської міської ради".

2. Внести зміни у п.1.3 рішення 16 сесії Коростишівської міської ради 8 скликання друге пленарне засідання від 02.11.2021 року №311 "Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою", а саме: замість слів "...для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ-01.03) (землі сільськогосподарського призначення)..." читати "...для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (код КВЦПЗ - 11.02) - землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення...".

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, природокористування, планування територій, будівництва, архітектури та екології.

Секретар міської ради



Юрій ДЕНИСОВЕЦЬ